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ACTA Nº  07/15 
 

 
ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DE LA CORPORACION MUNICIPAL, 
CELEBRADO EL DIA DIEZ DE JUNIO  DE DOS MIL QUINCE. 
 
 

En la Ciudad de Sagunto, a día diez de junio de dos mil quince, siendo las 13 horas y 
32 minutos, se reúnen, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del 
Ilmo. Sr. Alcalde en funciones, Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco, los siguientes Concejales y 
Concejalas: 

Sr. Francisco Villar Masiá 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Joaquín Catalán Oliver 
Sra. Mª Isabel Sáez Martínez 
Sra. Laura Casans Gómez 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Mª Tania Ortiz Alcázar 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Natalia Antonino Soria. 
Sr. Juan Carlos Requena Fresno 
Sra. Manuela Asunción Oliver Villarroya 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Cristina Rodríguez Díaz 
Sr. Alberto Emilio Llueca Juesas 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Luis César Vera Moya 
Sra. Mª Belén Herranz Tadeo 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
Sra. Nerea Almiñana Navarro. 
NO ASISTEN: 
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sra. Mª Teresa García Muñoz. 

 
 Asistidos del Secretario General, D. Emilio Olmos Gimeno y del Interventor, D. 
Sergio Pascual Miralles, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la 
Corporación, en primera convocatoria. 
  

Abierto el acto por la Presidencia, habiendo sido todos convocados en legal forma y 
existiendo quórum suficiente, se examina el único asunto incluido en el orden del día y que ha 
estado a disposición de las personas convocadas a este Pleno desde la fecha de la 
convocatoria. 
 
ÚNICO APROBACION ACTAS SESIONES ANTERIORES. 

Se somete a aprobación el borrador de las actas de las sesiones celebradas los días 
veinticinco y veintiocho de Abril de dos mil quince, que previamente se ha distribuido a todos 
los Concejales junto con la convocatoria y orden del día, excusando su lectura por conocer su 
contenido todos los miembros del Pleno. 
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Sometido el asunto a votación resulta: 
Total Concejales: 25.- Concejales asistentes: 23. Concejales ausentes: 2, Sras. 

Hernández y García.- Votos a favor: 23, Señores/as. Alcalde, Villar, Peláez, Bono, Catalán, 
Sáez, Casans, Martí, Ortiz, Chover, Antonino, Requena, Oliver, Fernández, Rodríguez, 
Llueca, González, Paz, Vera, Herranz, López-Egea, Aguilar y Almiñana;   por lo que, el 
Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Aprobar el borrador de las actas de las sesiones celebradas los días veinticinco y 
veintiocho de Abril de dos mil quince. 
 
 El Sr. Alcalde toma la palabra para decir: “Con esto damos concluido esta legislatura 
2011-2015 que he tenido el honor de poder presidir y compartir con todos vosotros. La verdad 
ha sido un verdadero placer, en lo que uno se queda siempre con los buenos momentos 
pasados, y en los difíciles, yo creo que entre todos hemos intentado, precisamente, yo siempre 
he defendido ante todo el mundo el que los veinticinco concejales que estamos aquí, que se 
nos ha elegido, siempre ha sido con la idea clara de mejorar nuestra ciudad, y lo que yo creo 
es que se ha conseguido, y que esa ha sido la labor, y la cual quiero agradecer la colaboración 
de todos vosotros en ese sentido, y que más allá de la pertenencia a un grupo político, de 
cuestiones ideológicas me quedo con todos y cada uno de vosotros. Yo creo que la buena 
relación de amistad que hemos forjado a lo largo de estos años, y que espero evidentemente 
continuar en los próximos, a los que os quedáis, buena suerte y buen viento, y a los que os 
vais, ha sido una experiencia personal para cada uno de vosotros, evidentemente creo que ha 
sido para todos una experiencia enriquecedora, espero que así lo veáis, por supuesto, como 
dice Fernando y así apostillaba también buena suerte en los nuevos cometidos que vayáis de 
cara a ese futuro, y para lo que necesitéis aquí tenéis a un amigo.  Así que  muchísimas gracias 
y hasta la próxima.” 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia, se levanta la sesión, siendo 
las 13 horas y 40 minutos, de todo lo cual, como Secretario General, doy fe. 
 
 
CÚMPLASE: EL ALCALDE. 


